



## Минская область, Молодечненский район, п/о Пруды Санаторий «Вяжути»

Государственное учреждение «Республиканский санаторий «Вяжути» для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата» — это современная здравница, предлагающая услуги санаторно-курортного лечения и оздоровления для населения Республики, а также для граждан ближнего и дальнего зарубежья. Санаторий расположен в живо-

писном месте, в сосновом бору, на берегу реки Виля и естественного водоема, питаемого родниками. Жилые и лечебные корпуса оснащены лифтами и пандусами. Отдыхающих ожидают одноместные и двухместные номера. В учреждении создана безбарьерная среда. Имеются номера, оборудованные вспомогательными при-

способлениями для маломобильных гостей.

В распоряжении гостей — сауна, настольный теннис, бильярд, библиотека. Имеется площадка для барбекю с беседками, летняя танцевальная площадка. Для любителей активного отдыха предусмотрена спортивная зона. В киноконцертном зале санатория регулярно проходят различные мероприятия.

Санаторий специализируется преимущественно на лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата и сердечно-сосудистой системы. Гостям предлагаются такие традиционные методы лечения, как фитотерапия, ЛФК, электролечение, водные процедуры, сухие углекислые ванны, грязелечение, тракционная терапия и многое другое.

### ЗАДАЧА, ПОСТАВЛЕННАЯ ЗАКАЗЧИКОМ

Подобрать материалы для ремонта и выравнивания чаши бассейна, гидроизоляции «мокрых зон», а также укладки стеклянной мозаики.



1



2



3

### РЕШЕНИЕ МАПЕИ Устройство бассейна

Для ремонта существующего основания, а также для выравнивания под проектную отметку использовались следующие материалы: Mapefer 1K, Mapegrout T40, Mapefill, Admix MF, Topcem, Nivoplan Plus, Admix P. Однокомпонентный антикоррозионный цементный раствор Mapefer 1K применялся для защиты арматурных стержней. Быстротвердеющая растворная смесь с компенсированной усадкой наливного типа Mapefill использовалась для омоноличивания закладных деталей и форсунок в чаше бассейна. Быстротвердеющая ремонтная смесь с компенсированной усадкой средней прочности тиксотропного типа, содержащая полимерную фибру, Mapegrout T40 использовалась для ремонта защитного слоя бетонной поверхности, поврежденных участков железобетонных конструкций.

Гидроизоляция чаши бассейна и мест ввода коммуникаций, обходных дорожек и лотков, а также душевых производилась при помощи высокоэластичного полимерно-цементного защитного покрытия Mapelastic Smart.

Улучшенный тиксотропный клей на цементной основе Adesilex P10 с добавлением Admix I применяли для укладки стеклянной мозаики. Благодаря идеально белому цвету позволяет выделить собственную окраску цветной стеклянной мозаики, обладает высокой тиксотропностью, может наноситься на вертикальные поверхности, не стекая и не приводя к сползанию плитки, в том числе и тяжелой, повышенным временем затвердения в открытом состоянии и кремноподобной консистенцией, что облегчает облицовочные работы. Финишным штрихом стало заполнение межплиточных швов эпоксидной затиркой Керапокси.

**1-3.** Решения МАПЕИ применялись для ремонта, гидроизоляции и укладки мозаики в бассейне санатория

### СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

**Санаторий «Вяжути»**, Минская область, Молодечненский район, п/о Пруды  
**Сроки ремонта проекта:** 2022–2025 гг.  
**Участие МАПЕИ в проекте:** 2024–2025 гг.  
**Заказчик проекта:** КУП «Управление капитального строительства Миноблсполкома», ГУ «Республиканский санаторий «Вяжути» для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата»  
**Архитектор проекта:** Проектная организация ЧП «Эктиз»  
**Подрядчик проекта:** ООО «Арнада»  
**Дистрибьютор МАПЕИ:** ООО «МАПАГРУПП»  
**Менеджер МАПЕИ:** Вадим Чалый  
**Фотоматериалы:** АО «МАПЕИ», ООО «МАПАГРУПП»  
**МАТЕРИАЛЫ МАПЕИ**  
 Устройство бассейна: Mapefer 1K, Mapegrout T40, Topcem, Nivoplan Plus, Admix P, Mapefill, Adesilex P10, Admix I, Admix MF, Mapelastic Smart, Керапокси